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Drustvo matematikov, fizikov in astronomov Slovenije dovoljuje shranitev v
elektronski obliki, natis in uporabo gradiva v tem dokumentu za lastne
potrebe ucenca/dijaka/studenta in za potrebe priprav na tekmovanje
na sSoli, ki jo ucenec/dijak/student obiskuje. Vsakrsno drugacno
reproduciranje ali distribuiranje gradiva v tem dokumentu, vklju¢no s
tiskanjem, kopiranjem ali shranitvijo v elektronski obliki je prepovedano.

Se posebej poudarjamo, da dokumenta ni dovoljeno javno objavljati na
drugih spletnih straneh (razen na www.dmfa.si), dovoljeno pa je dokument
hraniti na npr. spletnih ucilnicah Sole, ¢e dokument ni javno dostopen.
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38. TEKMOVANJE ZA
Z1.ATO VEGOVO PRIZNANJE

7. razred

20. aprid 2002
Navodila za Sifriranje:

Na mizi imas$ prijavni list, tetkmovalno polo formata A3 in pritozni list. Nadzorni ucitelj ti bo ponudil
komplet treh Sifer. Eno nalepi na prijavni list, kjer preveri svoje podatke in ga podpisi, drugo na
tekmovalno polo, tretjo pa na pritozni list.

List z nalogami in pritozni list po tekmovanju odnesi s seboj. V primeru ugovora na vrednotenje
izdelka uporabi pritozni list.

Cas za reSevanje je 120 minut.

Izdelek pisi s érnilom ¢itljivo in pregledno na tekmovalno polo, priloZeni papir pa sluZi za
razmiSljanje.

DRZAVNA TEKMOVALNA KOMISIJA TI ZELI VELIKO USPEHA .

Dosezki bodo najhitreje (27.4.) vidni na internet naslovu http://www.dmfa.si, naloge in resitve pa Ze danes.

1. naloga

Izracunaj vrednost izraza:

(ﬁ—%{zqs%(%—o,zjz +(9—4,5)-(—§J3]:(1—3)}-22 =

2. naloga

Akvarij, ki je visok 35 cm, stoji na mizi. Ko vanj nalijemo 50 litrov vode, sega voda 20 cm visoko.
Najvec koliko litrov vode lahko nalijemo v akvarij?

3. naloga

Smrklja in Kenguru sta skupaj kolesarila. Ko sta imela do doma Se 15 km, se je Smrklja ustavila in
si privosc€ila 5 minut pocitka. Kenguru pa ni pocival, ampak je vozil dalje s hitrostjo 20 kTm Ko se

je Smrklja odpocila, je nadaljevala pot proti domu s 25 % vecjo hitrostjo kot Kenguru.
a) Kdo je prvi prikolesaril domov?
b) Koliksna je bila Casovna razlika med prihodoma domov?

4. naloga

.. C, . . x+9
IzraCunaj vrednosti Stevila x (x € Z), za katere je tudi vrednost ulomka

x+4

celo Stevilo.

5. naloga

Trapez ABCD ima plos¢ino p. Tocko E, ki je srediSCe (razpolovisce) kraka AD, zvezemo z
oglis¢ema B in C.
Kolik$en del plos¢ine trapeza je plosc¢ina trikotnika ABCE? Utemelji z raCunom.

blablablablablablablablablablablapetek
Vsak petek od 19.00 do 24.00 vsi vega uporabniki klicemo in 3ev ggﬁ:‘::;fr:g:ill:r:;'ﬁi(;ﬂ:

za dodatne informacije pokli¢ite vega klicni center za pomoé& uporabnikom 070 777 777 ali pa obiscite naso spletno stran www.vega070.com




RESITVE NALOG

Vsako nalogo ocenimo z 0 do 5 tock. NI FA

Vse matemati¢no korektne resitve so enakovredne.

7. razred

stran 1

2.naloga
Nalogo resimo s sklepanjem, npr.:
o 1 cmvisokosega 2,51 vode. ..o 2t
e 35 cm visoko sega (35-2,51=87,51)87,5litrovvode. ........cccvvviiiiiiiiiiiiinnn.n.. 2t
e (dg.: V akvarij lahko nalijemo najve¢ 87,5 vode. .................ccococl 1t
5t
3. naloga
a) Kenguru prikolesari domov v: ;—3 h=45min.......ccooviiiiii It
e Smrklja:
— vozi do doma s hitrostjo 25 kTm ..................................................... It
. 15 . .
— porabi do doma 35 h+5Smin=4Imin ........ccooiiiiiiiiiiiiii e, It
e (Odg.: Smrklja je prva prikolesarila domov. ..., It
b) Smrklja je bila za 4 minute hitrejSa od Kenguruja. ... 1t
5t

blablablablablablablablablablablapetek

) 9 a Vsak petek od 19.00 do 24.00 vsi vega uporabniki klicemo in se pogovarjamo brezplaéno
g v vseh slovenskih omrezjih.

za dodatne informacije pokli¢ite vega klicni center za pomoé& uporabnikom 070 777 777 ali pa obiscite naso spletno stran www.vega070.com



RESITVE NALOG

Vsako nalogo ocenimo z 0 do 5 tock. MF A

Vse matemati¢no korektne resitve so enakovredne.

4.naloga
x+9_x+4+ 5
x+4 x+4 x+4
o X* 0 =1+ S It
x+4 x+4
e Ulomek 1 mora biti celo Stevilo; imenovalec (x+4) je 1 ali—1 ali 5 ali-5. ...... It
X+
[ X * 4 - 1’ r= _3 ......................................................................... lt
x+4=-1, x=-5
[ ] X * 4 - 5’ r= 1 .......................................................................... lt
x+4=-5 x=-9
e (Odg.: Ulomek ad +491 je celo Stevilo, ¢e je xe { 1,-3,-5, —9} ........................ It
X+
5t
S. naloga
D c a e Plos¢ina trikotnika ABCE :
Ppce = Pepc T P <ovvvvees It
,5_’,
. 1 v
£ s F ) Prre = 5 s - PR 1t
1 v
v o — St e It
5 Pre > >
.
A B
Y
[ ] pBCE = 2 .................. lt
1 It
[ ] pBCE E pABCD ..............
5t

blablablablablablablablablablablapetek

) 9 a Vsak petek od 19.00 do 24.00 vsi vega uporabniki klicemo in se pogovarjamo brezplaéno
g v vseh slovenskih omrezjih.

za dodatne informacije pokli¢ite vega klicni center za pomoé& uporabnikom 070 777 777 ali pa obiscite naso spletno stran www.vega070.com
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38. TEKMOVANJE ZA
Z1.ATO VEGOVO PRIZNANJE

8. razred

20. aprid 2002
Navodila za Sifriranje:

Na mizi imas prijavni list, tetkmovalno polo formata A3 in pritozni list. Nadzorni ucitelj ti bo ponudil
komplet treh Sifer. Eno nalepi na prijavni list, kjer preveri svoje podatke in ga podpisi, drugo na
tekmovalno polo, tretjo pa na pritozni list.

List z nalogami in pritozni list po tekmovanju odnesi s seboj. V primeru ugovora na vrednotenje
izdelka uporabi pritozni list.

Cas za refevanje je 120 minut.

Izdelek pisi s érnilom ¢itljivo in pregledno na tekmovalno polo, priloZeni papir pa sluZi za
razmiSljanje.

DRZAVNA TEKMOVALNA KOMISIJA TI ZELI VELIKO USPEHA .

Dosezki bodo najhitreje (27.4.) vidni na internet naslovu http://www.dmfa.si, naloge in resitve pa Ze danes.

1. naloga

Resi enacbo:

o101, 2>~ 4 P R N
111111 3-7-11-13-37  2002-x ) 22

2. naloga

Trgovec je dobil posiljko, v kateri je bilo 480 kozarcev ve¢ majoneze kot kozarcev gorCice. Potem
ko je prodal 80 % kozarcev majoneze in Cetrtino kozarcev gorcice, je ugotovil, da ima sedaj 300
kozarcev ve¢ gorcice kot majoneze.

Koliko kozarcev majoneze in koliko kozarcev gorcice je bilo v posiljki?

3. naloga

Tone je na mizi iz najlonske vrvi oblikoval kroznico s polmerom 10 cm. Nato

jo je z dveh strani stiskal z vzporednima zidakoma (glej sliko!), dokler
razdalja med njima ni bila 10 cm. @

Izracunaj plos¢ino lika, ki ga omejuje stisnjena vrv.

4. naloga

V tristrano prizmo, katere osnovna ploskev je enakokrak pravokotni trikotnik, lahko vértamo kroglo
(dotika se vseh mejnih ploskev prizme) s premerom 2 cm.
Izracunaj prostornino prizme.

S. naloga
Dan je trapez ABCD (ﬁ > C_D) Narisi premico p, ki poteka skozi eno oglis¢e (npr.: D) in trapez
razdeli na dva plos¢insko enaka dela. Opisi in utemelji potek nacrtovanja.

blablablablablablablablablablablapetek

'sak petek od 19.00 do 24.00 vsi vega uporabniki klicemo in se pogovarjamo brezplaéno
ue a Vsak petek od 19.00 do 24.00 vsi bniki kli¢ i j b lac
g v vseh slovenskih omrezjih.

za dodatne informacije pokli¢ite vega klicni center za pomoé& uporabnikom 070 777 777 ali pa obiscite naso spletno stran www.vega070.com




RESITVE NALOG 8. razred
Vsako nalogo ocenimo z 0 do 5 tock. NI FA
Vse matemati¢no korektne resitve so enakovredne. stran 1
1. naloga
10101=3-7-13-37
o THITII=3-7-11-13-37F oo It
2002=2-7-11-13
e 3.7-13-37: : - > e e It
3-7-11-13-37 2-7-11-13x ) 22
S It
11 22x 22
Y It
22x 22
e x=3-37
X = L1 It
5t
2. naloga
Npr.: Oznacimo z x Stevilo kozarcev gorcice.
Stevilo kozarcev gorcice: x
Stevilo kozarcev majoneze: x + 480
e Ko je prodal ¢etrtino kozarcev gor¢ice, mu je ostalo 3% kozarcev. ..........c..oil It
e Ko je prodal 80 % kozarcev majoneze, mu je ostalo al +5480 kozarcev. .............. It
e Enacba: % _ x+480 F300 It
O RESIEV: X =720 oo 1t
e (Odg.: V posiljki je bilo 720 kozarcev gor€ice in 1200 kozarcev majoneze. ......... It
5t
3. naloga
e Obseg lika je enak obsegu kroznice: 0=20Tcm .........cooiiiiiiiiiiiiiiiiien... It
e Lik je sestavljen iz dveh polkrogov s polmerom 5 cm in pravokotnika s stranicama
10cmin 5tem (20mem—10recm=10tcm, 10mtcm:2=5Tcm). ................ It
e Plos¢ina lika:
— plod¢ina kroga s polmerom 5 cm:  p, =25Tcm® ... It
— ploscina pravokotnika s stranicama 10 cm in Stem:  p, =507% em® L It
— ploi&ina lika je 75mem® (235,50 cm?) ... It
5t

blablablablablablablablablablablapetek
Vsak petek od 19.00 do 24.00 vsi vega uporabniki klicemo in 3ev ggg:‘ll:\l;j::;:izroe;ri“;ﬂ:

za dodatne informacije pokli¢ite vega klicni center za pomoé& uporabnikom 070 777 777 ali pa obiscite naso spletno stran www.vega070.com



RESITVE NALOG 8. razred

Vsako nalogo ocenimo z 0 do 5 tock. d NI F A
stran 2

Vse matemati¢no korektne resitve so enakovredne.

4. naloga
C Prizma:
o v=2r (v=2CmM) ., It
o AS=r\2, AD=r+rV2 i, It
e o BD=AD=CD=r(1442) (=2,41cm)
r‘-” e Osnovna ploskev:

4 F B O0=r2(1442) (=582em®) ... It

e Prostornina prizme:

v=r2(1+2f - 2r

V=2 (34 2v2) oo, It
zar =1 cm dobimo:
y=2B+2v2) em’  (=11,64cm®) ............. It
St
S. naloga
D C
E
A B F
j\;\p
e NariSemo srediS¢e kraka BC in ga 0znaimo Z E.  ........oooiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaiann, It
e Trikotnik CDE prezrcalimo preko E v trikotnik BFE. .......cccooiiiiiiiiiiiiiiiniann, It
e Trikotnik AFD je plos¢insko enak trapezu ABCD. — .........ccooiiiiiiiiiiiininninnn.. It
e NariSemo srediSce stranice AF in ga ozna¢imo z M.
e Ker imata trikotnika AMD in MFD enaki osnovnici ( AM = MF =) in enaki viSini,
je plos¢ina trikotnika AMD enaka polovici plos€ine trapeza ABCD. .................. It
e Premica p, ki gre skozi toc¢ki D in M razdeli trapez ABCD na dva ploscinsko enaka
dela, na trikotnik AMD in trapez MBCD.  .............ccccoiiiiiiiiiiiiiiii i, It
St

blablablablablablablablablablablapetek
Vsak petek od 19.00 do 24.00 vsi vega uporabniki klicemo in 3ev ggl?:‘ll:\l;f:;:izroe;pr?i“;ﬂ:

za dodatne informacije pokli¢ite vega klicni center za pomoé& uporabnikom 070 777 777 ali pa obiscite naso spletno stran www.vega070.com



